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5ο Επαναληπτικό Διαγώνισμα Μαθηματικών
Όνομα:                                           Ημερομηνία:
1) Κάνε τις πράξεις με τις δοκιμές τους:
    α)
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    β) Κάνε τις πράξεις οριζόντια:

      1.050 +  950  =
   2.000 – 1.270 =

      1.280 + 1.020 =                         1.900 – 1.375 =

      1.370 + 1.230 =                         2.460 – 1.200 =
      1.450 + 1.450 =                         2.910 – 1.708 =
2) α) Υπολογίζω τα γινόμενα όπως στο παράδειγμα:

45 ×  6 = (40 × 6) + (5 × 6) = 240 + 30 =270
47 × 3 =
56 × 5 =

64 × 6 =

123 × 5 =
156 × 4 =

β) Κάνε νοερά τους πολλαπλασιασμούς:

20 × 7 =

50 × 8 =

27 × 10 =

30 × 30 =

40 × 70 =

200 × 4 = 

600 × 3 =

35 × 20 =

22 × 30 =

24 × 3  =

3) Κάνε κάθετα τους πολλαπλασιασμούς:

    54               65               47              49   

  × 28             ×  37             × 18            × 48 

     ‾‾‾                     ‾‾‾                   ‾‾‾                  ‾‾‾ 

   56                  75              64              38          

 × 37                × 25
           × 46            × 36

    ‾‾‾                       ‾‾‾                   ‾‾‾                  ‾‾‾ 
4) Έξω από ένα κλειστό γυμναστήριο συγκεντρώθηκαν 1.356 άντρες και 1.208 γυναίκες, για να παρακολουθήσουν έναν αγώνα μπάσκετ. Οι θέσεις του γυμναστηρίου είναι 2.400. Πόσοι φίλαθλοι δε θα καταφέρουν να μπουν στο γυμναστήριο;

ΛΥΣΗ:…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………ΑΠΑΝΤΗΣΗ:……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

5)Ένας ντοματοπαραγωγός πούλησε σ’ένα μανάβη 18 τελάρα ντομάτες και σ’έναν άλλο 16 τελάρα. Κάθε τελάρο είχε 24 κιλά. Πόσα κιλά ντομάτες πούλησε συνολικά ο ντοματοπαραγωγός; 
ΛΥΣΗ:…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………ΑΠΑΝΤΗΣΗ:……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………



